

Megjelenik hetenként kétszer szombán és szombaton Szerkesztőség és kiadóhivatal: Sátoraljaújhely (Vármegyeház udvar)

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár: Negyedévre . . . 2 pengő
Hirdetések: négyzetcentiméterenként.
Nyílttér soronként 16 fillér

Telefon: M. T. I. Kirendeltség és szerkesztőség, kiadóhivatal 109. szám.

FŐSZERKESZTŐ: **Báró MAILLOT NÁNDOR**

FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. MIZSÁK JÓZSEF**

Telefon: M. T. I. Kirendeltség és szerkesztőség, kiadóhivatal 109. szám.

Hiszek egy istenben hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában,
Amen.

Rik a brutális jogfosztók?

A főváros közgyűlése is megválasztotta Budapest hét felsőházi tagját. A gyűlés lefolyásának nem annyira érdekes, mint jellemző esete volt az a deklaráció, amelyet a szociáldemokraták olvastak fel. Tudvalévőleg a kormány helyet akart biztosítani az új felsőházban a munkástársadalomnak is s úgy tervezte, hogy a szociáldemokrata felsőházi tagot a főváros törvényhatósága küldje, mint választott képviselőt a törvényhozás házába. Ezt a munkásérdekeket szem előtt tartó loyális szándékot azonban a szociáldemokrata párt nemesnek éppen nem mondható, de annál könnyelműbb gesztussal utasította vissza. Ezek után nem értjük a főváros közgyűlésében helyet foglaló szociáldemokrata pártnak azt a deklarációját, amelyik „brutális jogfosztást” lát abban, hogy saját elhatározásukból nem jutnak felsőházi tagsághoz. Azzal az esettel állunk szemben, amikor a tolvaj kiabál a rabló után.

Nem tudjuk, hogy a szociáldemokrata párt mit fog szólni a munkástársadalomnak, ha az számonkéri tőlük, hogy miért fosztották meg őket attól a politikai előnyüktől, de joguktól is, hogy képviselőjük a felsőházi tagok között is szerepelhessen? Ők hangoztatják ugyan, hogy az egykamarás rendszer hívei, de reméljük, hogy maguk sem veszik nagyon komolyan azt az állításukat, hogy ők megfélembhezhetetlenül ítélkezhetnek rövid politikai iskolájuk után azon, hogy a magyar nemzet évszázadok alatt kifejlődött törvényhozási testületét pártszempontokból bírálják.

Csodálatos, hogy éppen a szociáldemokrata párt meri megvádolni a kormányt önző osztályszempontok szolgálatával, amikor osztályérdekeket

egyedül ők szolgálnak s teszik ezt a legcsökönnyösebb macakassággal. Deklarációjukban azzal indokolják azt a könnyelmű lépésüket, hogy a részükre felkinált felsőházi tagságot visszautasították, hogy nem vehetnek részt egy olyan törvényhozó testületben, amelyik nem az általános titkos választói jog alapján ül össze. Ha ez komoly érvelésük volna, akkor az alsóházban való képviselőjükkel kapcsolatban is ugyanezeket a konzekvenciákat kellene levonnaniok.

Vádolják a kormányt azzal, hogy a munkásosztályt nem becsülte meg. Lehet-e komolyan venni ezt a vádat s nem éppen az ellenkezője igaz e, amikor a kormány tálcán kínálta a szociáldemokratáknak a felsőházi tagságot? Kár sok szót fecserélni arra, hogy bebizonyítsák, miszerint éppen a munkástársadalom megbecsülését kívánta szolgálni azáltal a kormány, hogy Budapest törvényhatósága utján

soraikból is óhajtott tagot küldetni a felsőházba. Elvakultságukban könnyelmű és nagyon meggondolatlan lépést követtek el az internacionalizmus magyarországi hirdetői, amikor a magyar munkásosztályt megfosztották attól a lehetőségtől, hogy érdekeiket a felsőházban is szolgálthassák. Most hiába fenyegetőznek azzal, hogy nem állnak meg az egyszerű tiltakozásnál, hanem a rendelkezésükre álló eszközökkel erőlyesen is felveszik a harcot, mert ez az „erélyes harc” államrendünk szempontjából csak az arra illetékes helyen, a törvényhozás házában folyhat s nem gondolják-e a szociáldemokraták, hogy a felsőházi tagság visszadobásával éppen maguk alatt vágják a fát, megfosztván magukat attól a jogtól, hogy a felsőházban is hangot adhassanak kívánságaiknak. Vessenek magukra, ha további siránkozásuk nem tekinthető egyébnek, csupán eső utáni köpönyegnek.

Báró Waldbott Kelemen és id. Meczner Béla Zemplénavármegye törvényhatóságának felsőházi tagjai

Póttagok: **Dr. Kovaliczky Elek és Barthos Tivadar**

Rendkívüli törvényhatósági közgyűlés.

Sátoraljaújhely, január 10.

Óriási érdeklődés mellett zajlott le ma délelőtti Zemplénavármegye törv.-hatósági bizottságának rendkívüli közgyűlése. Tárgysorozaton volt a felsőházi tagok választása, az 1926. évi XXII. t.-c. azon rendelkezésének végrehajtása, mely szerint Zemplénavármegye törvényhatósági bizottsága két rendes és két póttagot választ a törvényhozás megalakuló felsőházába. Az emlékezetes Tisza és Andrássy harc óta, melyen Meczner Gyula főispán elnöklete alatt a legizgalmasabb szavazás után pár szavazattal dönt el Tisza István kormánya javára a késhegyig menő küzdelem — nem látott számban vettek részt a bizottsági tagok a közgyűlésen.

A rendkívüli közgyűlést délelőtti 11 órakor nyitotta meg Széll József főispán s a Nemzeti Hiszek-

egy elmondására hívta föl a bizottsági tagokat. A magasztos aktus után az 1926. évi XXII. t.-c. jelentőségére mutatott reá elnöklő főispán, mely a kétkamarás rendszer visszaállításával fordulópont alkotmányos életünk ujjafejlődésében.

A törvény vonatkozó intézkedéseinek s a kormányrendeletnek Mizsák József főjegyző által történt ismertetése után dr. Holló Andor biz. tag kért szót a szavazás titkosságának érdekében azt javasolva, hogy a szavazás kötelezően csakis fehér színű cédulákkal történjék. Ezt a szokatlan indítványt — mert a szavazás titkosságát semmiképpen sem befolyásolhatta, hogy a biz. tagok milyen színű lapokkal szavazzanak — a közgyűlés az elnöklő főispán által elrendelt névszerinti szavazás-

sal — 112 szavazattal 24 ellenében elvetette.

Amint a szavazás ezen eredménye is mutatja dr. Holló Andor indítványa éppen ellenkező eredményt ért el, mint amilyenek elérésére benyújtotta, mert a bizottsági tagok csaknem ötszörös többsége a választás szabadságának korlátozását látta az indítványban. Az pedig, hogy a pártok titkos szavazás alkalmával is egyszínű, u. n. párt-szavazólapokkal szavaznak, régen folytatott gyakorlat.

A szavazás eredményének enunuciálása után elnöklő főispán elrendelte a szavazást a két rendes felsőházi tagságra. Két szavazatszedő küldöttséget jelölt ki. Az I. számú az alispáni kisteremben Szirmay László elnöklete alatt. Ezen bizottságnál a Sátoraljaújhely és a sátoraljaújhelyi járás bizottsági tagjai szavaztak. A II. számú — melynél a többi járási biz. tagjai szavaztak Dókus Ernő elnöklete alatt a nagyteremben. Az egy óra hosszát tartó szavazási aktus után a szavazatszedő küldöttségi elnökök jelentései alapján elnöklő főispán kihirdette, hogy Zemplénavármegye törvényhatósága részéről

báró Waldbott Kelemen 183 érvényes szavazattal és id. Meczner Béla 152 érvényes szavazattal

felsőházi rendes tagoknak megválasztattak. 71 szavazatot kapott Thuránszky László ny. főispán, hármat Barthos Tivadar és egyet Páyer Ferenc püspöki helynök.

Az eredmény kihirdetése után elnöklő főispán nyomban elrendelte a szavazást a póttagsági helyekre. Szavazatszedő küldöttségi elnökökül Emödy László és id. Csajka Endre biz. tagokat jelölte ki. A szavazás megejtése után kihirdetett eredmény szerint

dr. Kovaliczky Elek 112 és Barthos Tivadar 110 szavazattal választották meg póttagoknak.

Az eredmény kihirdetése után elnöklő főispán meleg hangon üdvözölte a megválasztott felsőházi tagokat s reámutatva a törvényhatósági bizottság bizalmának nagy jelentőségére, kifejezte a vármegye közönségének azt a várakozását, hogy a megválasztottak törvényhozói kötelességüket hazánk talpraállítására, a nagy nemzeti közérdek s a csonka vármegye jövőjére fogják teljesíteni.

Egyes szám ára 10 fillér

A választások ezen eredménye a hivatalos lista teljes győzelmét jelentette, melynek összeállítását az eredményből megállapíthatólag is a törvényhatósági bizottsági tagoknak teljes megelégedésével találkoztunk.

Báró Waldbott Kelemen megválasztása egyik legkomolyabb vármegyei értékünknek bejutását jelenti az országgyűlés felsőházába. Férfikora teljében, munkaereje teljes birtokában érte őt a törvényhatóság bizalma. **Báró Waldbott** Kelemen egyik legerősebb, legtevékenyebb s ahol erre szükség van gerinces és akaraterős tényezője gazdasági életünknek, különösen azokon a téreken, ahol ez a Tokajhegyléjének érdekeivel érintkezik. Igen sok esetben adta már bizonyosságát, hogy a Hegyléjének közönségének érdekeit szíven viseli és egyénisége a legteljesebb garancia arra, hogy ezekhez az érdekekhez magas törvényhozói méltóságában sem lesz hűtelen.

Id. Meczner Béla mögött a gazdag és tevékeny közéleti múlt áll minden díszével, méltóságával és eredményeivel. Egyik legrégebb birtokosa vármegyénknek, aki mint országgyűlési képviselő, mint főispán és mint a régi főrendiház tagja szerzett mindenkor méltánlandó bokros érdemeket. Teljesen hozzá van nőve vármegyéjéhez, ma is aktív részt vesz annak életében s előkelő múltja, nagy tudása, gazdag tapasztalatai praedestinálják a törvényhozói feladatra.

Dr. Kovaliczky Elek kir. kormánytanácsos, kir. közjegyzőben a szorgalmas, kitartó, becsületos, munkás élet emberét honorálta bizalmával a vármegye közönsége. A közjegyzői kar egyik tekintélye, akinek egyenes vonalakon haladó politikai pályája megérdemelt elismeréshez jutott a törvényhatóság bizalmával.

Barthos Tivadar cs. és kir. kamarás, ny. államtitkár a családi összeköttetések nagyon sok számai fűzik a vármegye közönségéhez. Családjának tagjai nagyon jelentékeny szerepet vittek — népszerűségüktől és szeretetüktől övezve a megyében. Mindezek és intakt tisztviselői pályája nagyon is érthetővé teszik, hogy olyan szép számban sorakoztak fel mellette a törvényhatósági bizottság tagjai.

A hivatalos lista különben sem hatott meglepetésként. A választást előződen a főispánnál tartott értekezlet ugyan nem látszott kellően méltányolni **báró Harkányi** János vármegyei nagybirtokos hivatalos jelöltségét, holott főispánunknak minden nyomóssal érve rendelkezésére állott a jelöltség támogatására, mert általánosan elismert, hogy **báró Harkányi** országos közgazdasági életünknek egyik legjelentékenyebb faktora. De nem állhat meg az az állítás sem, hogy annak idején, mikor kereskedelemügyi miniszter volt,

semmit sem tett Zemplén vármegyéért. Amint kineveztek kereskedelemügyi miniszternek azonnal folyósított a vármegyének 40 000 korona rendkívüli inszégélyt közúti célokra és Zemplén vármegye abban az évben Nagy Magyarországon az egyetlen volt amelyik ilyen segélyhez jutott. A Szerencs és Bekecs közötti addig járhatatlan állami utszakaszt állandó köburkolattal ő építtette ki, de ezen kívül is állandóan támogatta a vármegyét tárcája keretében.

És hogy mennyire érzi zempléni vonatkozásait, igazolja az itt közölt válasz távirat is, melyet **Szell** József főispánhoz intézett abból az alkalomból, hogy főispánunk őt a felsőház tagjává történt megválasztása alkalmából üdvözölte:

— Szives gratulációt igen köszönöm. Felsőházban kötelességemnek fogom tartani az országos érdekek mellett — mint megyebeli — Zemplén érdekeit is tölem telhetőleg előmozdítani.

Hazafias üdvözzettel
báró Harkányi János.

Főispánunk tehát a vármegye jól felfogott érdekét vélte szolgálni, mikor **báró Harkányi** az értekezleten javaslatba hozta.

Az a körülmény, hogy **báró Harkányi** Jánost a főnemesség a felsőházba beválasztotta, kizárta, hogy a törvényhatósági bizottság döntse el a kérdést; az eredmény annyiban mindenestre örvendetes, hogy **báró Harkányi** János mellett áll most már a felsőházban a zempléni érdekek propagálásában **báró Waldbott** Kelemen erőteljes egyénisége is.

A rendkívüli közgyűlés másik tárgya **Bernáth** Aladár alispán előterjesztése volt az adómerséklésre vonatkozó törvényjavaslat azon szándékolt intézkedéseivel szemben, melyek valósággal az eleve nébe vágnak a vármegye autonómiájának.

A javaslat indokolását **dr. Szirmay** István főügyész terjesztette elő, meggyőző erővel és javaslatára egyhangulag elhatározta a közgyűlés, hogy a törvényjavaslat sérelmes intézkedései ellen felir az országgyűléshez és a kormányhoz, átíratot intéz a társtörvényhatóságokhoz, s a vármegye országgyűlési képviselőit és felsőházi tagjait felkéri, hogy a javaslat tárgya lása alkalmával a vármegye állás pontjait képviseljék.

Takarék-pénztárak
és Bankok Egyesületének
(T. E. B. E.)

Hivatalos
Pengőátszámítási
Táblázata

a legmegbízhatóbb és legkönnyebben
kezelhető.

Kapható mindenütt. — Ára 20 fillér

Főbizományos: **Értékforgalmi**

Bank r. t. Budapest, V. Zrínyi-u. 14.

Viszontelárusítóknak árengedmény.

Reflexiók dr. Grosz Dezső cikkéhez

Dr. Grosz Dezső az Ujhelyi Hírlap legutóbbi számában az 1926. évnek Sátorajaujhely városára vonatkoztatott eredményeiről értekezve az ő kissé epés és gúnyos modorában állapítja meg, hogy az elmúlt esztendő a város fejlődése szempontjából teljes meddőségben telt el.

A lap szerkesztője a cikkkel szemben maga is megjegyzi, hogy az abban foglaltak az ő nézeteivel is szemben állnak s így annál inkább fűzhetünk mi némi reflexiókat a cikkhez, akik nagyon sok tekintetben egészen más megvilágításban látjuk és vizsgáljuk a dolgokat.

Meg kell állapítanunk mindekelőtt, hogy a város vezetősége semmit sem mulasztott el arra vonatkozólag, hogy a város fejlődése szempontjából már az 1926. évben eredményeket mutathasson föl. **Dr. Grosz** Dezsőnek is jól kell tudnia, hogy sok milliárdos beruházások ügye nem vihető máról-holnapra dűlőre s míg ezek a beruházások a kivitelre megérhetnek, nagyon sok szűrőn kell keresztül esniök.

Azt is jól tudja **dr. Grosz** Dezső, hogy a városi villanygyár építési ügye nem a városnál és nem a vármegyén felelt meg. A halasztást, a késedelemet a Tröszt ajánlatai okozták, melyek felett nem térhetett a város vezetősége sem egyszerűen napirendre. Nem volt oka a halogatásnak az állandó választmány sem, még kevésbé a törvényhatóság, mert tudvalevő, hogy a törvényhatóság a városi határozatokat jóváhagyta, azokat az illetékes kormányhatóságokhoz a legsürgősebben felterjesztette s bizonyára nagy része volt abban is, hogy az illetékes kormányhatóságok az ügyet a legsürgősebben a város érdekeinek megfelelően elintézték. A miniszteri döntés teljesen a városra bízta, hogy jól felfogott érdekeinek megfelelően döntson a villanytelep kérdésében, amint ez a döntés — információk szerint — a legrövidebben meg is történik. Erős kiállításai, a Tröszt ismételt ajánlatai folytán, úgy sem voltak annak, hogy a villanytelep az 1926. évben felépülhessen. De annak minden feltétele adva van már, hogy az építkezés és berendezés a tavaszi alkalmas időben végrehajtsák. A halogatások folytán eddig a várost ez ügyben nem két milliárd hanem 400 millió kamaivesztéségre érte.

Ismételve, a leghatározottabb cáfolatát kell nyújtannak annak, mintha a villanytelep építését az állandó választmány javaslati akadályozták volna meg, hiszen lapunkban le is közöltük — szó szerint a törvényhatóság azon határozatát, mellyel a város egyhangú határozatait jóváhagyta.

A Vörös Ökör telkén tervezett építkezés is kivitelre kerül a tavasszal. A terv készén van, a kölcsön folyósítása — a fővárosi lapok közlése szerint — még e hónapban megtörténik s így az építkezést az sem gátolja, hogy „milyen kedvvel ébred az állandó választmány” mert ez a bizottság, amely kérdés elintézésére különben sem illetékes — kedvező javaslatokat annak idején — soron kívül — már megtette.

A vármegye tatarozását is nehézményezi **dr. Grosz** Dezső. Ennek azután a legfőbb ideje volt. Vagy talán jobb volna, ha a vármegye háza még most is az évtizedek alatt tört elhanyagoltság szomorú képét mutatná, büztelepeivel, a higienikus szempontok teljes figyelmen kívül hagyásával. Ugy látszik **dr. Grosz** Dezsőt itt az a szempont vezeti, hogy ami rossz — jó volt évtizedeken át, amit elmulasztottak hosszú időn át a vármegye rendbehozatalára, az maradhatott volna továbbra is rossz és mulasztás. **Bernáth** Aladár alispán a vármegye házat a megtakarításokból hozatta rendbe, anélkül, hogy a vármegye közönségét a legkevésbé is megterhelte volna. Ugy látszik **Grosz** Dezső dr. vagy nem látta, vagy nem jól nézte meg a velencei Doge palotát, mert különben nem ragadtatta volna magát annyira merész hasonlatra.

És azt se felejtse el **dr. Grosz** Dezső, hogy az 1926. évben adott át a közforgalomnak az Ujhelyre annyira fontos Bodroghid, az 1926. év folyamán készültek el a Bodroghidhoz vezető Bodroghid közti utak földmunkálatai, az Olaszliszka—Erdőbénye, Tokaj—Bodroghkereszturi közutaknak az árvízszintje föléemelésé. Megkezdődött a pénzügyi palota építkezése s teljes erővel folynak az előkészületek a vármegyei külföldi kölcsön felhasználásával, több Ujhelyt is nagyon közelről érdeklő beruházásokra. Nem kellene figyelmen kívül hagyni, hogy a vármegye távbeszélő hálózata is teljesen kiépült.

A Hegyléj rekonstrukciójának ügye sem szűnetel. Főispánunk állandóan napirenden tartja a kérdést s ha nincs szanalás, **Smith** Jeremiás, választások — ma már bizonyára eredményekről számolhatnánk be. **Gróf Bethlen** István miniszterelnököt különösen leköttették az országos ügyek az utóbbi időben. Legutóbbi Zemplénben létekor is ígéretet tett **Szell** József főispánnak, hogy a kérdést evidenciában tartva, mielőtt időhöz jut, napirendre tűzi az ügyet.

MATYÓ-HIMZÉSEKBŐL
választékot küldök. Megrendelést elfogadok. Viszonteladókát keresek. REICH EMILNE. Mezőkövesd — Válaszbélyeg.

Mi helyesebben úgy fogjuk fel a dolgot, hogy az 1926. év inkább az előkészítések ideje volt, hogy megalapozza az 1927. év produktivitását s minden okunk megvan arra, hogy — bár nem ismerjük ei a múlt év meddőségét — Ujhely és a vármegye fejlődésének, gazdasági haladása fontos korszakának jelezzük a ránk következő új esztendő.

H I R E K

— **A Közüemi Bizottság ülése.** A város Közüemi Bizottsága ma délután ülést tart, melyen foglalkozik a Tröszt újabban beadott ajánlatával. Értesülésünk szerint már a bizottság is mereven elutasító álláspontot foglal el az ajánlattal szemben s ettől függetlenül javasolni fogja a legrövidebb idő alatt összeülő közgyűlésnek, hogy tegyen meg az önálló telep építésére szükséges minden intézkedést.

— **Molnár János felsőházi tag.** Az Országos Mezőgazdasági Kamara üléséremében Almásy Imre gróf elnökletével vasárnap folyt le a felsőházi tagok választása. A választáson a Kamarák 78 tagja vett részt. A hat rendszer tag között felsőházi taggá választották 55 szavazattal Molnár Jánost, a sárospataki kerület volt nemzetgyűlési képviselőjét. Molnár János a felsőházban a kisgazda érdekeket képviseli.

— **A szinügyi bizottság ülése.** Ma déli 12 órakor a városháza tanácstermében tartotta ülést a szinügyi bizottság, melyen Éhert Gyula elnökléte alatt részt vett dr. Orbán Kálmán polgármester is. A bizottság tudomásul vette a Gulyás Menyhért igazgató által bemutatott társulati névsort. A szinigazgató által bemutatott helyárat azonban a helyi viszonyokhoz mérten némileg magasnak találta a bizottság, miért is azt úgy a közönség, mint a társulati igazgató érdekeit tekintve a következőkben állapította meg: proscenium páholy 16, földszinti páholy 11-20, emeleti páholy 8, család páholy 12-80, I-rendű földszinti ülő 2-80, II-od rendű 2-20, III-ad rendű 1-80, karzati ülő 1-20, állóhely — 50 pengő. A helyárakban bentfoglaltatnak a mellékjándóságok is, bérletnél a szokásos engedmények adhatók. — Vendégszerepléseknél külön engedély nélkül maximum 25 százalékkal emelhetők a helyárak, ennél magasabb emelés fölött már a szinbizottság dönt. A heti műsor átvizsgálásával Bajusz Jó-

zsef, dr. Székely Albert és dr. Buza Béla bizottsági tagok bizattak meg. A bizottság az állami és városi alkalmazott és tisztviselők kedvezményes jegy iránti kérelmét a szinigazgató figyelmébe ajánlja. A szinigazgató kérelmére a bizottság javaslatot tesz a városi tanácsnak, hogy szubvencióként 2000 arany koronát, 5 vagon tüzfát és a vigalmi adó elengedését szavazza meg. A bizottsági ülés mindvégig rendkívül humánusan károlta fel a nyiregyházi polgármester által melegen beajánlott Gulyás Menyhért szinigazgatót, előlegezve neki teljes bizalmát, de mindenben legmesszebbmenő szem előtt tartotta az ujhelyi közönség érdekeit is.

— **Teaestélyt rendez az izr. Négyzet** f. hó 15-én esti 8 órai kezdettel a Központi kávéházban az „Aggok háza” javára. Az élvezetes műsor, melyen zene- és szavalkók szerepelnek, bizonyára nagyletszést fog aratni. Műsorés tea után tánc. A házi estély iránt városszerte nagy az érdeklődés, sőt sokan a környékről is megígérték megjelenésüket.

— **Kedvezményes utazás Budapestre a Gazdanapokon.** Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület január 17-27-ike között különféle gazdagyléseket rendez szakosztályai részére, 24-27-ike között pedig számtartási és adótanfolyamot. A gazdanapokra felutazóknak a kereskedelemügyi miniszter féláru kedvezményes vasuti jegyet engedélyezett. A kedvezményes jegyek január 10-től vehetők igénybe és 28-ig érvényesek. Azok, akik programjukba vehetik a gazdagylések látogatását, igénybe vehetik e kedvezményt. A kedvezményes vasuti utazásra jogosító igazolványt az OMGE titkári hivatalától kell levélben kérni, 8000 korona beüldése mellett. (Budapest, IX. Köztelek-utca 8.) Bővebbet a Zempléni Gazdasági Egyesületnél.

— **Sikereseznek ígérkezik a színházi szezon.** Gulyás Menyhért szinigazgatónak egyéb fontos teendői miatt Nyiregyházára — társulatához kellett visszautazni s így a bérletgyűjtést helyette titkára folytatja. Már az első nap bérletgyűjtési eredménye annyira számottevő, hogy joggal következtethetni belőle a színházi szezon sikerére. A társulat játékerjét mindjárt az első előadás bebizonyíthatja, mert a Szabó Juci előadása teljes érvényesülést enged a társulat

legjobb erőinek. A jó hírek, melyek Gulyás Menyhért társulatát társadalmi tekintetben is megelőzik, kizárta teszik, hogy a multak kellemetlenségei megismétlődhesenek.

— **Kutba fult a bodrogkereszturi gyógyszerész.** Halálos végű baleset érte a mult hét csütörtökén Szatmári Kálmán bodrogkereszturi gyógyszerész. A szerencsétlen véget ért gyógyszerész közszeretben álló polgára volt községének, és szerencsétlen balesete nemcsak mély részvétet, hanem bizonyos izgalmat is keltett a községben, mert balesetének szinte megmagyarázhatatlan külső körülményei vannak. Szatmári Kálmán a mult hét csütörtökén egy társasággal egyik bodrogkereszturi családnál töltötte az estét. A társaság 10 óra felé oszlott szét és két csoportban tartottak lakásuk felé. Szatmári két csendőrrrel a második csoportban vig hangulatban tartott hazafelé, mikor a társasága egyik tagja átkiáltott az előmenőkhöz, hogy Szatmári a kutba esett. Az ut mellett ugyanis egy földetlen alacsony kávéjú kut fektűt s mikor Szatmári a társaság tagjai közül eltűnt, eltűnését nem tudták másként magyarázni, minthogy a kutba esett. Az első társaság is visszament a kuthoz, kiabáltak Szatmári után, de semmi választ sem kaptak. Mások is jöttek, de nem tudták megállapítani, hogy valóban a kutban van-e Szatmári, mire hazatértek. Reggel aztán megtalálták Szatmárit a kutban halottn. Állt a térdigérő vízben, a kut falának dőlve. Semmiféle sérülés nem volt rajta konstatalható. A vizsgálóbíró kiszállt a baleset körülményeinek felderítésére. A szerencsétlenül járt gyógyszerészt óriási részvét mellett temették.

— **Nyolc évi feyház a mikóházi rablótámadásért.** Horváth Imre mult év augusztus 21-én érkezett feleségével együtt Amerikából az ujhelyi vasutállomásra s onnan szülőfalujukba, Mikóháza igyekeztek. Az állomáson egy cigányasszony észrevette az embernél a dollárokat s felismerve az amerikaiit, egész Mikóházáig kísérté őket. A cigányasszony felfedezése után haditervet kovácsoltak az ujhelyi cigányviskókban s elhatározták a dollárok megkerítését. Terepszemlé tartottak a cigányasszonyok, kik a szemleleple alatt kártyát akartak vetni Horváthéknak. Arcukat piros, fehér vagy koromfeketére festve okt. 8-án éjjel 3 órakor álltak munkába. A ház fala elé szalmátéve, addig bontották azt, míg a résen már könnyen ki- és bemászhatott a négy rabló. A házba jutva rátámadtak az asszonyra, száját befogták, míg az urára botokkal és karókkal támadtak, egy kötélre hurkot kötve pedig az egyik álarcos igyekezett azt nyakába dobni. Horvátnak sikerült elmenekülni,

A szép haj gyönyörűség

a tulajdonosnőjének és mindazoknak, akik azt megcsodálhatják! Ha azt akarja, hogy Önnek is szép haja legyen, akkor gondoskodjék arról, hogy haját állandóan „Feketefejú shampoonnal” ápolja. Tegyen egy kísérletet a shampoonnal, haja már az első használatnál esodálatosan laza, puha és selyemfényű lesz. Még egyszer olyan jól fog sikerülni Önnek minden frizura! Vigyázzon a bevásárlásnál pontosan a „Fekete fej” védjegyre!

Ez az igazi védjegy!



Shampooon

MINDENÜTT KAPHATÓ

Horváth pedig nem állt kötélnek, hanem egy negyedórás egyenlőtlen harc után az egyik rabló kezéből kikapta a kampósbotot, szétütötte a cigányok között, mire ezek sietve kerekelt oldottak. Horváth reggel jelentette a csendőrségnek a cigányok támadását, de ezeknek elegendő idejük volt a szökésre s csak Nagy József gyöngyösi cigányt és feleségét sikerült elfogni. Kedden tárgyalta a kir. törvényszék Emődy-tanácsa a bűnügyet s Nagy Józsefet nyolc évre, feleségét pedig 2 és fél évi feyházra ítélte.

Négy szoba, fürdőszobas kényelmes lakás február elsejére átadható. Kossuth Lajos-u. 32. szám, a kapu alatt jobbra.

SPORT.

Vasárnap a jégen

A száraz hidegben télikabataikban fázósan huzódnak össze a járó-kelők az uccán; fagyponat alatt 4 Celziust mutat a hőmérő. A kaszinó erkélye felett — a korcsolyázók öröme — leng a kis piros-sárga zászló, — lesz ma jég. A Sac. tennispálya, tömredék vizet magába szíva, jégpáncélt vesz magára, hogy szolgálja téli gazdáját, a városi Közműveket.

HARISNYAÁRUHÁZ

Sátoraljaujhely Fő ucca 7 sz.

Kossuth-szoborral szemben

Üzletáthelyezés miatt: az összes raktáron levő
uri és női divatcikkek, harisnyák, keztük, szvetterek, pulloweek, csipkék, szalagok
és piperecikkek rendkívül olcsóárban kerülnek eladásra